KLAUZULA INFORMACYJNA ART. 13 RODO
dot. konkursu na realizację zadania własnego Gminy Bulkowo z zakresu 
tworzenia warunków sprzyjających rozwojowi sportu w Gminie Bulkowo
w 2022 roku – etap 2

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 127 z 23.05.2018, str. 2), dalej „RODO”, informujemy, że: 

- administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Bulkowo (Gmina Bulkowo), ul. Szkolna 1, 09 454 Bulkowo;

- administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować drogą mailową: iod@bulkowo.pl, telefonicznie pod nr 24 265 20 13 lub drogą pisemną na adres siedziby administratora;

 - Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 326-358 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych w związku z art. 6 ust. 1 lit. c RODO, w celu przeprowadzenia postępowania dla zadania pn.: Tworzenie warunków sprzyjających rozwojowi sportu w Gminie Bulkowo w 2022 roku – etap 2, a następnie w celu wyboru oferenta i zawarcia umowy na podstawie i w związku z art. 6 ust. 1 lit. b RODO;

- odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 74 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, osoby korzystające z Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Bulkowo oraz podmioty uprawnione do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa; odrębną kategorią odbiorców, którym mogą być udostępnione dane stanowią podmioty uprawnione do obsługi doręczeń (Poczta Polska, kurierzy itp.) oraz dostawcy usług informatycznych, audytorskich, doradczych, kancelarie prawne i firmy prawnicze; dane osobowe mogą również zostać udostępnione organom administracji publicznej, jednak na gruncie RODO nie są one uznawane za odbiorców;

- dane osobowe będą przechowywane przez okres 4 lat licząc od dnia ustalenia wyników konkursu w postaci, w jakiej została ona sporządzona lub przekazana, w sposób gwarantujący jej nienaruszalność i możliwość odczytania zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia zgodnie z art. 358 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych;

- podanie danych jest wymogiem ustawowym i jest niezbędne w celu wzięcia udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; niepodanie danych spowoduje wezwanie do uzupełnienia braków; zupełna odmowa podania danych uniemożliwi wzięcie udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego;
- posiada Pani/Pan:

· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
· na podstawie art. 17 ust. 3 lit. a RODO prawo do usunięcia Pani/Pana danych osobowych w chwili, gdy nie będą już niezbędne do celów, w których zostały zebrane lub w inny sposób przetwarzane;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;

- nie przysługuje Pani/Panu:
· prawo do usunięcia danych osobowych na podstawie art. 17 ust. 3 lit. b, d, e, f RODO;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 

Wyjaśnienie: 
· skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników;
· prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.
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